

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.7.5 星期四 读者热线:96706

珠宝·玉石·工艺品·陶瓷书画  
茶叶紫砂·根雕暨红木家具博览会  
免费 参观·停车 赏宝·领礼品 7月6至9日(四天) 泰山国际会展中心 明日 开幕

## 高中段学校招生报名资格线出炉 市直高中普通类470分,艺体特长生350分

7月4日上午,市政府新闻办召开泰安市2018年初中学业考试和高中段学校招生录取工作有关情况新闻发布会。2018年泰安市高中段学校招生报名资格线出炉。记者从发布会上获悉,市直高中普通类考生招生报名资格线为470分,艺体特长生招生报名资格线为350分,各区县分数线同时发布。

本报记者 侯海燕

### 招生计划多于毕业人数 明年按“分数+等级”录取

今年初中学生学业考试于6月11—14日进行,全市初中学生考试报名120451人,共设6个考区,40个考点,3995个考场。6月15日—7月3日进行了试卷扫描、网上阅卷、成绩合成和数据统计分析。

7月4日,考生成绩通过“泰安市初中学生学业考试与高中段学校招生管理平台”(<http://www.taszk.com>)公布考生成绩。

毕业年级各科考试成绩继续用分数和等级两种方式表达,同时公布分数段分布情况;非毕业年级的地理、生物、历史只用等级表达,不再公布考试分数,明年将按照“分数+等级”方式进行录取。

今年全市高中段学校招生计划60945人,其中普通高中35445人,职业院校25500人,从数据显示,今年的高中段学校招生计划多于初中毕业生人数,有足够的招生计划保证每个初中毕业生接受高中段教育都有学可上。普通高中招生计划分为指标生、统招生、艺体特长生和自主招生等;职业学校的招生类别较多,包括职业中专、技工院校、普通中专、五年一贯制高职、三二连读高职和中职学校与普通本科高校“3+4”分段培养职业教育。

普通高中与职业学校录取工作在同一平台进行,鼓励初中毕业生报名参加职业院校的招生录取,未被普通高中录取的考生可继续参加职业院校的录取。

### 泰安一中新校区创新班泰山区录取分数线646分

根据各县市区招生计划和考生成绩情况,划定市直和各县市区公办普通高中普通类考生和艺体特长生招生报名资格线:

#### 公办普通高中招生报名资格线

| 县市区 | 普通类考生 | 艺体特长生 | 泰安一中创新班 | 泰安实验中学实验班 |
|-----|-------|-------|---------|-----------|
| 泰山区 | 470   | 350   | 646     | 600       |
| 岱岳区 | 436   | 320   |         |           |
| 新泰市 | 410   | 300   |         |           |
| 肥城市 | 463   | 340   | 634     | 599       |
| 宁阳县 | 405   | 300   |         |           |
| 东平县 | 400   | 300   |         |           |

### 6日起分四次网报志愿,今年民办高中增至8所

按照高中段招生录取工作安排,从7月6日开始,分4次网上志愿填报,7批次录取,4次公布录取结果,计划到7月28日结束。(配表格)

今年泰安市民办普通高中学校由去年的2所增加到今年的8

所,招生计划共计2935人,其中市内计划2635人、市外计划300人,这些计划已经省教育厅批准备案。

各民办高中严禁超计划、超范围招生,严禁招收已被其它高中段学校录取的学生。对学校违

规招收的学生,一律不予注册学籍。

泰安市教育局相关负责人提醒,各公办普通高中学校,一律不得招收已被民办高中录取的学生。根据省教育厅的规定,公办高中严禁跨市招收学生。

## 500床会降压的富氢甲壳素夏凉被 泰安老人免费领了

人人都需要被子  
人人都需要盖好被子  
人人都需要盖富氢甲壳素降压被子



免费申领会降压的富氢甲壳素夏凉被,  
一人一个,领完为止

#### 申领标准:

- 1.泰安市本地户口
- 2.男士年满60周岁,女士年满55周岁
- 3.持有离退休证、老年卡、教师证、医师资格证等为国家做出过特殊贡献者优先领取。

报名电话:6873257  
0538-7176965

#### 甲壳素4大神气功效:

- 一补:补充人体必需的生命要素
- 三调:调节免疫,调节PH值,调节内分泌
- 三排:排除有害胆固醇,排除重金属,排除体内毒素
- 三降:降血脂、降血糖、降血压

注:本活动不涉及任何销售,敬请期待



## 邮储银行泰安市分行 扎实推进消费者权益保护工作

上半年以来,邮储银行泰安市分行持续优化消保工作机制,完善工作措施,扎实推进各项消费者权益保护工作,营造了诚实守信、稳定和谐的良好金融消费环境。

一是加强组织领导。成立了行长为主任委员、各部室负责人为成员的消费者权益保护工作委员会,负责全行金融消费者权益保护工作的组织领导,下设消费者权益保护工作办公室,负责全行消保工作的有序推进。工作办公室充分利用消费者权益保护工作委员会会议平台,深入分析当前消费者权益保护工作面临的严峻形势,撰写了《提高网点服务质量,严控客户投诉95580客户投诉情况分析》等专题报告。

二是开展监督评价。为全面客观的评价各机构消费者权益保护工作开

展情况,该行结合实际,分解细化考核指标,科学设定计分权重,制定下发了《2018年消费者权益保护工作考核评价方案》,在投诉管理、宣传教育、内部监督等方面对各支行进行考核,将转办投诉指标层层分解,加大转办投诉考核力度。

三是完善制度建设。为进一步促进消费者权益保护制度的完整,该行不断完善规章制度管理,下发了《中国邮政储蓄银行个人客户信息保护管理办法(2018年版)》、《中国邮政储蓄银行代销与理财业务录音录像管理办法(2018年修订版)》等制度,确保了各项管理要求的有效传达。同时,制定下发了《计算机系统运行情况考核管理办法》,明确计算机运行管理职责,切实保护客户信息安全。

(记者 宁博 通讯员 孙启伟)

## 东平县商老庄乡 监督执纪助力精准扶贫

今年以来,东平县商老庄乡纪委积极作为、压实责任,加强扶贫领域监督执纪问责,切实打通扶贫政策资金通往贫困群众的“最后一公里”,为打赢脱贫攻坚战提供坚强纪律保障。

乡镇纪委把全面从严治党政治责任落实到扶贫领域监督执纪问责工作上,加强监督检查,强化监督执纪问责,为打赢脱贫攻坚战提供坚强纪律

保障。完善脱贫攻坚纪律检查常态工作机制,加强对脱贫攻坚重点工作的监督检查。对全乡22个扶贫项目,450万扶贫资金的实施管理情况开展全方位监督检查。建立联合监督机制,由乡纪委牵头,抽调扶贫、乡建、农经、财政等行业技术骨干力量,组建横向联合监督机构,开展脱贫攻坚督查巡查和暗访。

政工职称评审,论文刊登。省级媒体,一篇顶两篇。字数分为1000字、2000字、3000字,共三档。咨询电话:王女士,18653881083。